

“少儿不宜”游戏牌卖到小学旁

□菏泽很多小学生喜欢玩“真心话大冒险”游戏卡片,但卡片内容非常“成人化” □记者调查发现,菏泽很多小学校附近商店销售这种“三无”游戏卡片

文/片 本报记者 邢孟

近日,一种名为“真心话大冒险”游戏卡片在菏泽小学生中很流行,许多小学生常常在课余和同学一起玩这种游戏。但是,游戏卡片中不少内容非常“成人化”,甚至有些内容比较露骨,这让老师和家长非常担忧。

懵懂少年喜欢上“露骨”游戏

25日上午,菏泽市某小学四年级的课堂上,学生小明(化名)没有听课,而是在和同学玩游戏牌。正当他们玩得非常起劲时,被老师逮了正着,游戏卡片全部没收。

将游戏牌没收后,小明的授课老师张老师非常震惊和担忧。震惊的是,这种名为“真心话大冒险”的成人游戏竟在小学生中流行,而他更为担忧的是游戏卡片上的内容非常“少儿不宜”。因为小明玩这种游戏牌上有很多内容都含有成人的挑逗性语言,甚至还有一些比较露骨的信息。据小明介绍,游戏卡是在学校附近商店购买的,这种游戏卡片在小学生中很流行。

“觉得好玩就买了。”小明说,他是看到商店有这种游戏牌,是无意中买的,拆开后发现挺好玩就和同学一起玩了。对于卡片内容,小明表示“有的从电视上看过,有的

也不太清楚。”

“少儿不宜”游戏卡频现小学校附近商店

26日上午,记者走访了菏泽城区多个小学附近商店发现,此种“真心话大冒险”游戏卡片非常普遍,而且销售不错。

“有真心话大冒险游戏卡片吗?”在育才路一所小学门口的玩具商店里,记者问道。“有,15元一套。”商店老板立即从一堆玩具中找出这套游戏牌,递给记者,当记者试图查看盒内卡片内容时,该商店老板表示不能拆开包装。

在另外一家玩具店,也有此类卡片,每包仅售五角钱。记者看到,这种卡片已经卖出去很多,只剩下几个供选择。记者随即购买了一包卡片,拆开后发现每袋共有6张卡片,其中几张卡片上的内容确实有些“少儿不宜”。

记者看到,这种“真心话大冒险”游戏卡片里的很多内容均属于成人话题,如:“初吻异性叫什么名字?”“你一共拍过几个拖?”“能接受一夜情吗?”“选择在场一位异性说20秒情话”等,还有一些甚至涉及黄色信息,不堪入目。而根据游戏规则,抽到卡片者要根据卡片上的要求做出各种动作或者说出自己的感

受,里面的很多内容对于小学生来说根本就“少儿不宜”,更不用说按照里面的要求做动作了。

而在卡片外包装上,各种宣传语做足噱头,如玩该游戏者“要有一颗狂野奔放的心”等,另外游戏外包装上竟然还清楚标示着玩具使用对象年龄只需6岁以上即可,旁边的一些提示语也很笼统,根本没有注明该游戏不适宜未成年购买。

另外,这些游戏卡片有一些包装非常劣质,卡片的材质也很粗糙,包装上也没有任何生产厂家等标识,明显属于“三无”产品。

记者随即走访其他小学发现,大部分小学校附近商店门口都出售这种游戏卡片。价格从有5角、2元、15元不等,包装有简装和精装之分,多数卡片内容都含有一些成人话题。

“露骨”游戏牌影响孩子身心发展

在采访中,很多家长表示并不知道自己的孩子是否在玩这种游戏牌,但当家长了解到游戏牌里的内容时纷纷表示不能接受。“这种‘黄色’游戏牌流入校园,不仅带坏小孩子,还严重影响孩子的身心发展。”一位家长告诉记者,现在很



▲菏泽很多小学校附近商店销售“真心话大冒险”游戏卡片。

▲卡片内容涉及到很多成人话题,根本不适合小学生。记者 邢孟 摄



多小学门口玩具店有各种各样的玩具,有些玩具不仅质量粗劣,还很危险。菏泽市牡丹区第二小学教师张磊告诉记者,小学生身心发展还不成熟,对事物认识辨别能力尚还欠缺,如果小孩子沉迷于这种游戏卡片不仅耽误学习,里面一些成人游戏性质内容还会对小孩子造成

潜移默化的不良影响,这不仅会让心智还不健全的未成年人引发不正常的性幻想,损害他们的心理、生理的正常发育,而且对青少年的道德培养影响很大。

同时他呼吁有关部门能够对小学校门口儿童玩具店进行一次彻底检查,将一些劣质“三无”产品和影响青少年身心健康的玩具查处。

海盟速递
诚招各县区,乡镇街道代理商
全国免费电话: 400-080-6369
菏泽分公司: 李经理 15905305683

济南职业学院招生
机械类专业, 推荐德企工作
咨询电话: 0531-88795580
0531-88795581

山东济南应用技术学校
幼儿教育专业定向招生
12-22周岁应往届初中毕业生、技校生均可报名,
大专学历, 省城推荐安置就业。初中毕业生可直读大专。
招生咨询电话: 0531-81167777 15098868512

白酒招商
安徽古井镇店外酒业诚招县级总代理以及牡丹区各乡镇代理商。高中低档、质优价廉、利润空间大、厂家协助开发市场, 可去厂家实地考察、与有识之士共谋发展。欢迎个人喜宴用酒团购。
菏泽办事处电话: 15806772771

东盛公园1号:

倾情赞助“朱之文感恩家乡演唱会”

日前,东盛地产为感恩购房者一直以来对东盛公园1号楼盘的厚爱和支持,隆重掀起“东盛公园1号感恩季”系列活动:五月份再出大手笔,独家地产赞助“朱之文感恩家乡演唱会,体现了企业对社会的感恩回馈责任。

朱之文感恩家乡演唱会由单县县委县政府、菏泽老

区经济文化建设促进会、中国致公党菏泽市委员会主办,东盛房地产开发有限公司协办,此为朱之文成名后首次在家乡举办的一场大型演唱会。这既是朱之文一路走来回馈家乡的礼物,对于喜欢他的歌迷来说,也将是一场难忘的音乐盛宴,以朱之文名字进行的大规模专场演唱会,在全国也尚属首次,因此备受国内诸多媒体的关注。记者在采访中了解到,在

演唱会现场,朱之文除了演唱《滚滚长江东逝水》、《夕阳红》等拿手歌曲,并献上《我要回家》、《火火的情怀》等新歌外,还将邀请在朱之文成长历程中,曾帮助过他、支持过他的著名歌唱家、表演艺术家和词曲作家,来自全国各地的“粉丝团”也将来荷为其助阵。

即使在房地产市场最萧条的时期,东盛地产凭借品

牌效应被广泛传播到民众当中,拥有更广泛的消费群体。同时在行为内的竞争也开始取得优势。东盛公园1号,作为菏泽高端公园楼盘标杆,4月份参加房展会后,引千人热捧,热力升温。

另据了解,六月份东盛地产将再续前缘,进行声势浩大的第三届端午龙舟邀请赛;七月份将进行公园景观示范区及豪宅样板间公开仪

式暨1期业主交房典礼。活动期间强力推出稀缺感恩房源,超值感恩底价3520元/㎡

起。届时将有感恩豪礼馈赠各位新老客户。

(张涛)



齐鲁(菏泽)春季车展进入倒计时

团结就是力量 团购就是优惠

8天

5月5日-6日,相约林展馆。我们将提供客户专员做代表,为您统一砍价,如果您想参与现

场团购,请拨打电话:0530-6330009 13305308068 将您的电话、姓名、欲购车型留给我们!